坦桑尼亚开出巨额罚单

罚金够全国民众用4年

本报讯 据每日经济新闻7月27日报道,坦桑尼亚是联合国宣布的世界最不发达国家之一。这个国家的经济以农业为主,工业生产技术低下。但是,坦桑尼亚矿产资源丰富,截至2014年已探明的主要矿产包括黄金、金刚石、铁、镍、磷酸盐、煤以及各类宝石等,总量居非洲第五位。

因此,矿产是这个贫穷国家的工业支柱。可是,就在最近,坦桑尼亚却对矿产企业下了狠手,向本国最大金矿公司开出了高达1900亿美元的罚单,金额之巨已经是坦桑尼亚GDP总量的4倍左右。这家企业如果要偿还这笔罚款,需要200年的时间才能实现。

罚矿企1900亿美元 相当于GDP的4倍

7月24日,坦桑尼亚税务部门开出了一份总额高达1900亿美元的罚单,而收到罚单的是一家名为Acacia Mining的矿业公司。这1900亿美元中有400亿美元是2000年至2017年间该公司旗下布里杨胡鲁和布兹瓦吉两个矿场的未缴纳税款,另外1500亿

美元是利息和罚款。

1900 亿美元到底有多少?看了以下这个数据你或许就明白了。据世界银行数据,2013年至2016年,坦桑尼亚全国GDP总值仅仅在450亿美元上下波动,也就是说,这笔罚款已经是该国GDP总值的4倍左右。

Acacia Mining是坦桑尼亚最大的矿业公司,它的背后是全球最大的金矿公司、加拿大巴利克黄金公司,其拥有 Acacia Mining接近64%的股权。同时,Acacia Mining还在伦敦交易所上市。对 Acacia Mining来说,此次1900亿美元的罚款是非常巨大的打击。

记者在该矿企财报中发现, 2016年,公司营业收入为10.54亿 美元。这意味着,Acacia Mining 要用大约200年的收入来支付这 笔罚款。而且,公司账面上目前 只有3.17亿美元的现金。

当 Acacia Mining 还在苦恼如何应对这笔巨额罚款时,公司的股价已经被这1900亿美元压垮了。

从收到罚单之日起,Acacia Mining 股价的累积跌幅已经高 达31.2%,按市值计算,两天半的时间,公司已经蒸发了297亿英镑(约合人民币26亿元)。

财政收入不足 政府加大税收

对于这笔罚款,Acacia Mining 在其官网上表示,公司对生产的金矿和铜矿产品已经进行报税,并全额缴纳税款。此外,作为坦桑尼亚最大的外资公司,Acacia Mining进入坦桑尼亚已经接近20年,为这个非洲国家直接或间接创造了36200个工作岗位,并对该国的教育、基础设施、健康事业进行了投资。

但是,今年3月3日,坦桑尼亚政府发布了对金、银、铜、镍矿产品出口禁令,将这些增值潜力巨大的矿产品的加工、精炼等活动限制在国内。坦桑尼亚能源和矿产部门表示,"(这样做)能为国家创造更多的就业机会、更多的收入,并促进先进技术转移到国内"。但是,在Acacia Mining旗下布里杨胡鲁和布兹瓦吉两大矿场,出口的金矿和铜矿占其产量的50%。而且,从发布出口禁令

至今, Acacia Mining 的股价已经下跌了70%。

6月16日,就金矿和铜矿的 出口问题,巴利克黄金公司与坦 桑尼亚政府开启了一轮谈判;6 月29日,坦桑尼亚议会通过了一 项法案,规定自今年7月1日起, 对所有出口的矿产征收1%的出 港费。结果,就在7月24日, Acacia Mining却收到了漏税罚 单。对于这笔罚单,坦桑尼亚相 关部门还没有进一步回应。但 是,从巨额罚单、出口禁令以及 出口税收,可以想到坦桑尼亚政 府目前的日子并不好过。在财政 收入方面,坦桑尼亚2016/2017财 年财政收入虽超过2015/2016财 年,但难以实现预期目标。从前 三季度(2016年7月-2017年3 月)的财政收入表现看,截至 2017年3月,该国财政收入达 12.46万亿坦先令,而预期目标为 13.74万亿坦先令,仅完成 67.49%,这意味着第四季度需要 筹集6万亿坦先令的财政收 入。解决财政收入最直接的方 法就是税收。

(徐萌)

美大学生发现麦当劳后厨黑幕遭辞退

本报讯据经济日报报道,麦当劳7月26日在美国陷入"冰淇淋门",被指冰淇淋机严重发霉,网传照片来自一家餐厅的离职员工。

从 26 日深夜到 27 日上午, 麦当劳(中国)通过其官方微博两 度发声,对与事件相关的细节和 谣言进行了说明和澄清。究竟是 怎么回事?

这要从一名普通的美国小哥 Nick 的遭遇开始说起。他成功 面试进入麦当劳,然而干不到一 周,便被经理辞退······

网传美国小哥的遭遇

近日,美国路易斯安那州的一家麦当劳里,迎来了一位面试者。面试者叫Nick,他是当地的大学生,为了补贴平时的开销,他决定应聘麦当劳的后厨帮工。

由于之前有一些打工经验, 所以经理在翻阅他的简历后,很 快就决定录用他,并让他当天就 开始试工。

Nick 对得到工作很兴奋,为了庆祝,他还在自己的推特上发了一张吃麦当劳冰淇淋的照片。然而,让Nick怎么也想不到的是,这张平凡无奇的照片竟然成了他一辈子都无法释怀的噩

工作了大概5天以后,Nick 对于麦当劳后厨的各项操作也都 比较熟悉了,这时,经理给他安排



发霉的奶油

了制作冰淇淋的工作。当听到这样的安排时,Nick简直乐炸了,因为做冰淇淋的人,每天下班都可以得到一个免费的甜筒。

抱着这样的心情,Nick 熬到了下班,可这个时候,他却发现工作了一天的冰淇淋机器似乎内部突然卡壳了,发出吱吱的声音。于是他绕到麦当劳冰淇淋机器后面,想打开后盖看看是哪里出问题了。但是,当他打开后盖之后,

美国小哥Nick

并没有想象中飘来冰淇淋的奶油香,而是一股腐烂的酸臭扑面而来

均为网络照片

他捂着鼻子,把头伸进去一探究竟,发现麦当劳机器里存放奶油的凹槽里,竟然附着一层已经发霉的奶油,而且还流着绿色的汁液,和霉菌完全黏合在了一

那些发臭的霉菌看着已经有 些年头了,不知道有多久没有清 理过了。

他找到经理质问为什么不清 理机器,经理却说:"现在大夏天 冰淇淋生意这么好,人们排队买, 做都来不及,哪有时间去清理?"

Nick希望经理可以安排自己下班后清理,算额外的加班费,但经理拒绝了。而且,第二天Nick就被辞退了。

事后,他把这事发在了推特上,初衷就是想给大家提个醒。然而,他的推文在刚发出以后的一天时间,就有2000多人转发。后来,转发的人数成千上万,直接登上了推特热搜。

中国麦当劳两度发布声明

26日23时许,麦当劳(中国) 官方微博发布了《关于美国冰淇 淋机的媒体声明》:"我们关注到 今天网络上出现了有关美国冰淇 淋机的转载信息,麦当劳美国仍 在调查事件的真实性。在中国, 麦当劳餐厅使用的冰淇淋设备, 每天自动定时加热消毒,确保食 品安全。同时,所有零配件定期 清洗消毒并按时更换,确保为顾 客提供安全且高品质的食品。"

各提供女主任局面质的目面。 27日上午,麦当劳(中国)官 方微博就美国冰淇淋机的传言, 再一次发声,强调有关麦当劳股 价大跌、麦当劳全球CEO召开 "内部危机会议"等传言都是假

(乔雷华)

韩国法院审理"文化界黑名单"案

前政府多名高官被判刑

本报讯 据中新网7月27日 消息,首尔中央地方法院27日宣 布,因滥用职权等嫌疑被拘留起 诉的前总统秘书室长金淇春被判 有期徒刑3年。韩国文化体育观 光部前长官赵允旋被判有期徒刑 1年,缓期2年执行。

此外,青瓦台前首席教育文 化秘书金相率被判有期徒刑1年 零6个月;青瓦台前文化体育秘 书金昭英被判处有期徒刑1年零6个月,缓期2年执行;文化体育部前任长官金钟德被判处有期徒刑2年。

据此前报道,韩国文化体育观光部前长官赵允旋和前总统秘书室长金淇春涉嫌一起制造了"文化界黑名单",凡是被纳入黑名单者均被禁止参与政府扶持的相关项目。

今年1月21日,韩国特检组 以涉嫌滥用职权和妨碍权限行使 以及作伪证等为由拘捕了金淇春 和赵允旋。

特检组认为,金淇春是"文化 界黑名单"案的核心人物,也是这一案件的总设计师,赵允旋则是 直接付诸实行的负责人,因此向 法院申请签发对二人的逮捕令。 法院在对金淇春和赵允旋二人的 逮捕令申请进行审核后,于当地时间1月21日凌晨3时40分许签发了逮捕令。

金淇春和赵允旋在法院进行 的审理中,对自己的嫌疑坚持予 以否认。但法院认为,两人的犯 罪事实已获证实,再加上两人还 有毁灭证据的可能,从而决定接 受特检组要求,签发逮捕令。

(王卉)

美大摆锤出故障

游客被甩出致1死7伤

据新华社华盛顿7月27日电据美国媒体报道,美国俄亥俄州一游乐园设施26日晚些时候突发严重事故,造成至少1人死亡、7人受伤,其中3人伤势严重。

报道援引当地政府官员消息说,事故发生时正值俄亥俄州展销会首日,事发游乐园内一个大摆锤游乐设施"火球"在高空高速摇摆并旋转时部件突然断裂,一些游客随即被甩出座位,致人员伤亡。

有目击者拍摄的视频显示,发生事故的游乐设施的部分座位在高速运行中断裂,多名游客随即被抛出。据当地消防部门介绍,事故造成1名18岁男子被甩到15米高的空中并猛烈撞击地面死亡。据报道,俄亥俄州政府方面已下令关停游乐园内其他类似游乐设施,并对事故展开全面调查。

富士康在美建厂投资100亿美元

据新华社华盛顿7月26日电(记者孙丁刘阳)富士康科技集团董事长郭台铭26日在白宫出席活动时宣布,富士康将投资100亿美元在美国威斯康星州建设液晶显示屏工厂。这是富士康在美国开设的首个大型工厂。

郭台铭说,现在正处于视觉革命时代,但是美国还没有一家液晶显示屏工厂能够生产出整套8K液晶显示系统,威斯康星州工厂是富士康建立美国"8K显示+5G通信"生态体系计划的一部分。一同出席活动的美国总统特朗普说,富士康在威斯康星建厂代表液晶显示屏产品和电子制造业重返美国,这笔投资将在未来创造最少3000个、最多13000个工作岗位。

格鲁吉亚前总统 被取消乌克兰国籍

据新华社基輔7月26日电(记者陈俊锋)乌克兰总统波罗申科26日签署命令,因格鲁吉亚前总统、乌克兰敖德萨州前州长萨卡什维利曾为获得乌克兰国籍向乌移民机关提供虚假个人信息,决定取消其乌克兰国籍。

萨卡什维利25日在接受乌克兰 媒体采访时说,无论是否被取消乌国籍,都不会对他的生活产生影响,他 仍将居住在基辅。但乌最高拉达(议会)议员列先科26日说,根据乌移民 法,萨卡什维利因提供虚假信息无法 再返回乌克兰,他已前往美国。

萨卡什维利曾于 2004 年和 2008 年两次出任格鲁吉亚总统, 2015年5月加入乌克兰国籍,后被乌总统波罗申科任命为敖德萨州州长。2016年底,萨卡什维利辞去州长一职,与波罗申科团队分道扬镳,成立新党派。

日本科学家 培育出蓝菊花

据新华社华盛顿7月26日电(记者林小春)蓝色花卉给人高贵、冷艳的感觉,但人们常见的观赏花卉却少见蓝色。日本科学家26日报告说,他们利用转基因技术第一次在世界上培育出一种"真正蓝色"的菊花。

日本科学家此次的新方法涉及 两种基因。首先,他们把蓝色风铃草 的一种基因"插"入菊花,修改花翠素 让花朵呈紫色;然后,他们"插"入来 自蝶豆花的第二种基因,这种基因给 花翠素增加了一种糖分子,结果菊花 就变成了"真正的蓝色"。